

Криминальная хроника

Сотрудники Усть-Илимского РОВД на днях задержали пятерых членов организованной вооруженной преступной группировки, на счету которой как минимум пять тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на территории Усть-Илимского района и в районном центре.

Оперативникам стало известно, что в июне этого года 31-летний местный житель, который ранее уже привлекался к уголовной ответственности, создал криминальную группу. В ее состав вошли два бомжа 22 и 26 лет и двое безработных, 29-летний мужчина и 26-летняя женщина.

Начали они с двух грабежей, когда в один день совершили налет на павильон звукозаписи и киоск "Дом и Джерри" на улице Ленина, завладев деньгами и имуществом на общую сумму 6500 рублей. В июле преступники напали на городского водителя и похитили его автомашину ВАЗ-2107.

Потянули на более серьезные дела. 17 августа они совершили разбойное нападение на квартиру по улице Мира в Усть-Илимске. Применив физическую силу в отношении хозяев, разбойники вынесли оттуда личное имущество на сумму около 77500 рублей. Через десять дней они провернули такую же операцию в квартире на улице Геологической.

У задержанных изъят обрез малокалиберной винтовки, самодельный малокалиберный пистолет, часть похищенных вещей на сумму 4 тысячи рублей и угнанный автомобиль "Жигули", который уже возвращен владельцу.

В настоящее время четверо из подозреваемых арестованы, а один отпущен под залог. По совокупности преступлений следственным управлением УВД Иркутской области позавчера возбуждено уголовное дело по статье 109 части 1 УК РФ "Бандитизм".

27 ноября группа межрайонного отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД города Иркутска провела плановую операцию в Куйбышевском районе областного центра. В задержании злоумышленников сотрудникам милиции помогла служебно-розыскная собака.

На остановке "Северной" в предместье Радищево за сбыт героина был задержан 23-летний безработный иркутянин. При обыске оперативники изъяли у него около ста граммов "белой смерти".

В квартире на улице Урожайной сотрудники ОБНОН взяли с поличным 29-летнюю женщину, проживающую в соседнем доме. У нее нашли несколько доз героина, общий вес которых превысил один грамм. По обоим фактам возбуждены уголовные дела по статье 228 части 4 УК РФ.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

